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Oépata

1. (o) Gewphote to TpdPAnue Boxipic. (i) Me 1 Bordeia Tou mpoBhiuatog Boxiprc va EXTIWAOETE TO Bido TN
anéhutng evotédetag yio ) pédodo tou Euler xau yiat v nemheypévn pédodo tou Euler. (72) Na oyedidoete
v meploy andhutng evstédeiag Yia Tic Slo mapandve pedddouc.

(B) Eow 10 mpdBAnua dpyix@dv Tipov:

y'(t) = Ay(t), >0,
{ ¥(0) = yo, (L

pe A € R™™ évag pn detind optopévog mivaxag. Av Y™ n mpootyyion g y(t") pe v pédodo tou tpaneliou
xat t" = nh, va det€ete out ||y | < ™|, n € N* (6mou ||.]| § Evdeidia véppa).

2. (o) Na dei€ete du n pédodog Runge-Kutta pe unrpwo:
1
2 éyel t6En oxpiferag doo.

a1V ]

g
(B) Na Bef€ete b1t o pédodoc Runge-Kutta éxer 1d€n axpifetag p > 1 av xot povo av Zb" = 1.

i=1
4 .
Av oybet 6T Z b; = 1, nd¢ xoheftan 1) pédodoc Runge-Kutta;
i=1
3. (@) (i) Iéte pa pédodog Runge-Kutta ovopdleta ahyePpixd evotadic; (1) H pédodog Runge-Kutta pe pnrpwo:

5
2

1

1
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8 1 elvar ohyeBpixd evotadic; Efvon 1 uédodog B-evotadifg;
3 1
1 4
(B) Oewpolye to TPOBANUA APYIXGY THOV:

y,(t) =1, te[o, 1]’ 2)
y(0) =0. /

1
FEow NeN, h= N X y™ 1 npocéyyion e Aong tou TpoPhiatog apyixdy TIGY oTo onuelo 1, Ty onofx

Blver o pédodoc Runge-Kutta évav egappoctel pe fripe h. Av unodécoupe yV = 1 étav N = oo, va
BelEete 6Tt ) pédodoc Runge-Kutta efvan ouvemic.

4. (o) Eotw n nohuPnuatixy uédodoc:
y07 yl, "'7yk—17
. aky"“’k + ...+ oy = h(,kan+k + ...+ ,Bofn), n=20,..,N-k

(1) Iéte n mohuPnuatixs uédoBdog mhnpol 0 cuvdfun twv pWLdy; (i) Iéte N mohuPnporueh pédodoc ebva
evo tadng;
(B) H nopoxdte tpPnportixy uédodog efvan dueon A nemheypévy;

(3)

1
6yn+3 _ 11yn+2 ny 6yn+1 _ yn =h (5fﬂ+3 + f'n+2 . 3fn+l B ;fn> . (4)

Efvar n pédoBog euotadfic xan yiortl; Na Bef€ete 6t n pédodog efvan suvemic.

Aidpxera eEétaong 3 dpec. Ta dépata efven toodbvopa. KAAH EMTYXIA!






